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Δύο πολύ ξεχωριστές εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν τις προηγούμενες ημέρες στην Ισραηλιτική Κοινότητα Λάρισας, με

μεγάλη και ενεργή συμμετοχή. Το Πνευματικό Κέντρο μας, ο μοναδικός χώρος που διαθέτουμε μέχρι την αποπεράτωση της

Συναγωγής μας, μετατρεπόταν γρήγορα από Συναγωγή σε αίθουσα προβολών και εκδηλώσεων για να τις φιλοξενήσει και να

τις αναδείξει.

Την Τρίτη 18 Απριλίου, τιμήσαμε το Γιομ Ασσοά, μνημονεύοντας τα θύματα του Ολοκαυτώματος, με επιμνημόσυνη δέηση

από τον Ραβίνο μας κ. Ηλία Σαμπετάι. Στη συνέχεια, ο κ. Ιωσήφ (Φίκος) Μεβοράχ από την Καβάλα, μας μίλησε για την

προσπάθεια που γίνεται από τον Δήμο Καβάλας για τη διατήρηση της μνήμης της παρουσίας και του αφανισμού των Εβραίων

της πόλης, αλλά και όλων των εβραϊκών κοινοτήτων της Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, στο πλαίσιο της οποίας

δημιουργήθηκε και το ντοκιμαντέρ «Το Ολοκαύτωμα των Ελλήνων Εβραίων της Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» που

παρακολουθήσαμε αμέσως μετά, μέσα σε κλίμα μεγάλης συγκίνησης.

Την Τρίτη 25 Απριλίου συγκεντρωθήκαμε και πάλι για το Γιομ Αζικαρόν και το Γιομ Αατσμαούτ. Η εκδήλωση άρχισε με

επιμνημόσυνη δέηση για τους στρατιώτες που έπεσαν στους πολέμους και τα θύματα της τρομοκρατίας στο Ισραήλ. Αμέσως

μετά, υψώθηκε η σημαία του Ισραήλ και ακούστηκε το σάλπισμα του σοφάρ, σηματοδοτώντας τη μετάβαση «Από την οδύνη

στην αναγέννηση» όπως ήταν και ο τίτλος της εκδήλωσης. Οι φωνές μας ενώθηκαν στις όμορφες εορταστικές ψαλμωδίες

και έπειτα ακούσαμε μια μεστή και ουσιαστική ομιλία του Ραβίνου μας, για τη σημασία της επετείου. Στη συνέχεια, η Νίνα

Ταραμπουλούς και ο δάσκαλος Εβραϊκών Βίκτωρ Μωυσής, μαζί με τα παιδιά του σχολείου ντυμένα στα γαλανόλευκα, μας

παρουσίασαν ένα πρωτότυπο αφιέρωμα, με σύντομα κείμενα, μουσικά βίντεο, θεατρικό δρώμενο και ζωντανά τραγούδια,

παρασέρνοντας όλους μας στη συγκίνηση, το τραγούδι και τα χειροκροτήματα! Η γιορτή για τα 75α γενέθλια του Ισραήλ

έληξε με το σβήσιμο των κεριών στην τούρτα του και με ευχές που γράψαμε όλοι σε χαρτάκια, για να τις τοποθετήσουμε στο

...δικό μας «Κότελ»!
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